

এনবিপিএম হাইস্কুল অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশন কার্যনির্বাহী কমিটি
সভা নম্বর: ০২/২০২৩, তারিখ: ৩১ মার্চ ২০২৩, শুক্রবার বিকাল ০৩:০০ ঘটিকা
মাধ্যম: অনলাইন (জুম)

এনবিপিএম হাইস্কুল অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশন এর সন্মানিত সভাপতির অনুমতিক্রমে সিনিয়র সহ-সভাপতি ও পাকশী ইউনিয়ন পরিষদের সুযোগ্য চেয়ারম্যান জনাব মো. সাইফুজ্জামান পিন্টু এর সভাপতিত্বে গত ৩১ মার্চ ২০২৩ তারিখে অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশনের কার্যনির্বাহী কমিটির ২য় সভা অনুষ্ঠিত হয়। সভার শুরুতে তিনি উপস্থিত সকল সদস্যকে স্বাগত জানান এবং অ্যালামনাই অ্যাসোসিয়েশনের সন্মানিত সভাপতি জনাব আমিন-উল আহসান কামালের সাময়িক অনুপস্থিতির বিষয়টি সকল সদস্যকে অবহিত করেন। অতঃপর তিনি অ্যাসোসিয়েশনের সাধারণ সম্পাদক ড. মো. আব্দুর রাজ্জাককে এজেন্ডা অনুযায়ী সভাটি পরিচালনার দায়িত্ব দেন।

এজেন্ডা:

- ১। ১ম মিটিং এর সিদ্ধান্ত সমূহ পর্যালোচনা ও অনুসমর্থন
- ২। ব্যাংক একাউন্টের স্বাক্ষর পরিবর্তন ও নতুন সদস্যদের এন আই ডি কার্ডের কপি প্রদান
- ৩। নতুন সদস্য সংগ্রহ ও বর্তমান সদস্যদের বার্ষিক চাঁদা আদায় প্রক্রিয়া
- ৪। ফেসবুক গ্রুপ ও পেজ, এবং ওয়েবসাইটের এডমিন প্যানেল ও পোস্ট প্রদান সংক্রান্ত নীতিমালা প্রস্তুতকরণ
- ৫। বর্তমান কার্যনির্বাহী কমিটির ত্রিবার্ষিক কর্মপরিকল্পনা প্রণয়ন
- ৬। ইফতার ও ঈদ পুনর্মিলনী আয়োজন প্রসঙ্গে
- ৭। বিবিধ

উপরোক্ত এজেন্ডার আলোকে সভায় উপস্থিত সন্মানিত সদস্যবৃন্দ বিস্তারিত আলোচনায় অংশগ্রহণ করেন এবং তাঁদের সকলের মতামতের ভিত্তিতে নিম্নলিখিত সিদ্ধান্তসমূহ গৃহিত হয় -

আলোচ্যসূচি	সিদ্ধান্তসমূহ
১। ১ম মিটিং এর সিদ্ধান্ত সমূহ পর্যালোচনা ও অনুসমর্থন	বার্ষিক সাধারণ সভার এবং জরুরী সভার সিদ্ধান্ত সমূহের অগ্রগতি নিয়ে আলোচনা করা হয় এবং সন্তুষ্টি প্রকাশ করা হয়। পূর্ববর্তী সভার সিদ্ধান্ত সমূহ কোন পরিবর্তন ছাড়াই অনুসমর্থন করা হয়।
২। ব্যাংক একাউন্টের স্বাক্ষর পরিবর্তন ও নতুন সদস্যদের এন আই ডি কার্ডের কপি প্রদান	(ক) ব্যাংক একাউন্টের স্বাক্ষর পরিবর্তনের জন্য সন্মানিত কোষাধ্যক্ষকে দিনক্ষণ ঠিক করে সন্মানিত সাধারণ সম্পাদক সহ স্ব-শরীরে ব্যাংকে উপস্থিত হয়ে স্বাক্ষর পরিবর্তনে প্রয়োজনীয় উদ্যোগ গ্রহণের অনুরোধ করা হয়। (খ) নিম্ন লিখিত সদস্যগণকে অনতিবিলম্বে কোষাধ্যক্ষ মহোদয়ের কাছে তাঁদের এন আই ডি কার্ডের কপি ও এক কপি ছবি প্রেরণের জন্য অনুরোধ করা হয়। সদস্য - জনাব আঞ্জার আহমেদ বিপ্লব জনাব আলী আশরাফুজ্জামান বাপ্পী জনাব মাসুদ রানা জনাব মো. মেহেদী হাসান জনাব মো. জামাল উদ্দিন সুজন জনাব মোছা. তানিয়া শামী বকুল জনাব তাহের আজাদ সেবী জনাব আবু মোহাম্মদ হাবিব শুভ্র জনাব মো. আশরাফ হোসেন জনাব কাজী মাসুদুর রহমান বিপ্লব জনাব আমিনুর রহমান মিলন জনাব মারতুজ্জারুল ইসলাম কচি জনাব মো. মাহফুজুর রহমান রাজু জনাব মো. ওবায়দুল মুর্শিদ সৈকত ডা. নাজমুন নাহার তানিয়া
৩। নতুন সদস্য সংগ্রহ ও বর্তমান সদস্যদের বার্ষিক চাঁদা আদায় প্রক্রিয়া	(ক) সন্মানিত সাধারণ সম্পাদক ও আইসিটি সম্পাদকের তত্ত্বাবধানে অনলাইনে বার্ষিক চাঁদা গ্রহণ ও নতুন সদস্যের রেজিস্ট্রেশন প্রক্রিয়ায় প্রয়োজনীয় ইন্টারফেস আগামী ২০শে এপ্রিলের মধ্যে তৈরির সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়। (খ) কার্যনির্বাহী কমিটির সকল সদস্যকে আজীবন সদস্য গ্রহণ করার জন্য বিশেষভাবে অনুরোধ করা হয়।

<p>৪। ফেসবুক গ্রুপ ও পেজ, এবং ওয়েবসাইটের এডমিন প্যানেল ও পোস্ট প্রদান সংক্রান্ত নীতিমালা প্রস্তুতকরণ</p>	<p>ফেসবুক গ্রুপ ও পেজ, এবং ওয়েবসাইটের এডমিন প্যানেল ও পোস্ট প্রদান সংক্রান্ত নীতিমালা তৈরির জন্য নিম্ন বর্ণিত কমিটি গঠন করা হয় এবং তাঁদেরকে আগামী এক সপ্তাহের মধ্যে খসড়া নীতিমালা জমা প্রদান করার জন্য অনুরোধ করা হয়।</p> <p>কমিটি:</p> <p>(ক) জনাব আবুল বাশার নান্নু - আহবায়ক (খ) জনাব আনিসুর রহমান - সদস্য (গ) জনাব আজিম-উল আহসান তমাল - সদস্য (ঘ) জনাব আমিনুর রহমান মিলন - সদস্য (ঙ) জনাব মাহফুজুর রহমান রাজু - সদস্য (চ) জনাব জামাল উদ্দিন সুজন - সদস্য (ছ) জনাব মোছা. তানিয়া শামী বকুল - সদস্য (জ) ডা. নাজমুন নাহার তানিয়া - সদস্য সচিব</p>
<p>৫। বর্তমান কার্যনির্বাহী কমিটির ত্রিবার্ষিক কর্মপরিকল্পনা প্রণয়ন</p>	<p>ত্রিবার্ষিক কর্মপরিকল্পনা প্রণয়নের ব্যাপারে বেশিরভাগ সদস্য গুরুত্বের সাথে বিষয়টি বিবেচনার জন্য মতামত প্রদান করেন এবং নিম্নলিখিত কমিটিকে আগামী ৩০ শে এপ্রিলের মধ্যে কর্মপরিকল্পনা প্রদানের অনুরোধ করেন।</p> <p>কমিটি -</p> <p>জনাব আলি আশরাফুজ্জামান বাপ্পী - আহবায়ক জনাব মো. শামসুজ্জাহা পলাশ - শিক্ষা, ক্রিড়া ও পাঠাগার সম্পাদক জনাব আবুল বাশার নান্নু - সাহিত্য ও প্রকাশনা সম্পাদক জনাব মো. মাসুদ রানা - সাংস্কৃতিক সম্পাদক জনাব মো. মেহেদী হাসান - আইসিটি সম্পাদক জনাব মো. জামাল উদ্দিন সুজন - প্রচার ও জনসংযোগ সম্পাদক জনাব মোছা. তানিয়া শামী বকুল - দপ্তর সম্পাদক জনাব আনিসুর রহমান - সদস্য সচিব</p>
<p>৬। ইফতার ও ঈদ পুনর্মিলনী আয়োজন প্রসঙ্গে</p>	<p>(ক) আগামী ৭ই এপ্রিল (শুক্রবার) ইফতার ও দোয়া মাহফিল ঢাকায় আয়োজনের জন্য নিম্নলিখিত কমিটিকে দায়িত্ব প্রদান করা হয়</p> <p>কমিটি -</p> <p>জনাব আকতার আহমেদ বিপ্লব - আহবায়ক জনাব মো. রোকনুজ্জামান রুবেল - সদস্য সচিব জনাব মিংগা মো. মাহফুজুর রহমান - সদস্য জনাব আজিম-উল আহসান তমাল - সদস্য</p> <p>(খ) ঈদ পুনর্মিলনী পাকশীতে আয়োজনের ব্যাপারে পরবর্তিতে আলোচনা করে সিদ্ধান্ত গ্রহণের পরামর্শ গৃহিত হয়।</p>
<p>৭। বিবিধ</p>	<p>অন্য কোন আলোচনার বিষয় উত্থাপিত না হওয়ায় প্রথমে সাধারণ সম্পাদক ও সবশেষে আজকের সভার সন্মানিত সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যকে আগামী শুক্রবার ইফতার মাহফিলে যোগদানের আহবান এবং ধন্যবাদ ও কৃতজ্ঞতা জানিয়ে সভার কার্যসূচি সমাপ্ত করেন।</p>

প্রস্তুত করণ ও নিরীক্ষণে



ড. মো. আব্দুর রাজ্জাক
সাধারণ সম্পাদক

অনুমোদনক্রমে,



মো. সাইফুজ্জামান পিন্টু
সিনিয়র সহ-সভাপতি